

«Неделя без турникетов» Силовых машин



Студенты Политеха посетили две производственные площадки в рамках всероссийской акции «Неделя без турникетов».

16 октября студенты отправились на завод «Электросила», а 18 октября – посетили Ленинградский металлический завод (ЛМЗ), ведущие предприятия тяжелого машиностроения России, входящие в структуру АО «Силовые машины». Целью экскурсий было знакомство с передовыми технологиями и ключевыми процессами производства энергетического оборудования.

Во время экскурсий студенты активно интересовались современными решениями, используемыми на Электросиле и ЛМЗ для повышения эффективности и качества продукции. Они получили ответы на вопросы о технологических инновациях, а также о том, каким образом на предприятиях обеспечиваются безопасность труда, социальные льготы и гарантии для сотрудников. Студенты также поинтересовались карьерными перспективами: какой опыт и навыки необходимы для успешной работы на заводе и насколько длительный стаж имеют специалисты АО «Силовые машины».



Экскурсоводы подробно рассказали о технологических процессах, связанных с производством таких важных компонентов, как роторы и рабочие колеса. Особое внимание было уделено процессу точения, который играет ключевую роль в создании этих изделий, а также последующей механической обработке, необходимой для достижения высокой точности и надежности продукции.

Одной из самых запоминающихся остановок на экскурсии стал стенд «Я люблю ЛМЗ». Помимо арт-объектов, которые придали месту особую атмосферу, студенты с удовольствием заметили нескольких кошек, за которыми тщательно ухаживают сотрудники завода. Этот контраст между передовым промышленным производством и заботой о животных вызвал живой отклик и стал трогательным моментом для всех участников экскурсии.



Поездка оставила у студентов яркие впечатления и позволила им ближе познакомиться с реальной практикой работы крупного промышленного предприятия, а также узнать о возможностях профессионального роста в одной из ключевых отраслей российской экономики.

Материал для публикации предоставил Артемий Артюх.